Kpyorcox 6 “Xamosnuxax”. 2019-2020 yuebnoili 200. 11 xaacc. I'pynna 11-1.
Cepus 10. Takasg pa3Hast Teopud 4duceJl.

Crapoe.

3-1(ne rpob). O6oznaunm A MHOXKECTBO BCEX MPOCTHIX vucest, jgeamux 2" — 3. Jokaxure, ato A u P\ A —
OecKOHeYHbIE.

3-2(ue rpo6). Harypasbusie uncia m u n takoBsl, 9o ¢(5" —1) = 5" — 1. JTokaxkuTe, 9T0 M U N HE B3AUMHO
IIPOCTBIE.

3-3(ue rpob). Ilycrs n — HaTypaabHOE YHCIIO, Y KOTOPOTO POBHO k PAa3JIMYBIX HPOCTHIX JIEJINTEJIel.
a) CKOJIBKO CyIeCTByeT MONapHO HECPABHUMBIX 110 MOJYJIIO 1 IEIbIX ¢ TaKnX, 9To a’ — 1 memnrca na n?

6) Jlokaxkure, 4TO CyIIECTBYET TAKOe HATYyPaIbHOE YUCIIO @, 9T0 1 < a < T+ 10mu a® — a JesuTcs Ha M.
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3-4(Pa36upasnm B 10-om Kiacce). Huciio HAYMHAETCSI C JIBOWKM ¥ cOjlepKuUT emmié 963 mudpol. A kakoe

HauOOJIbIIIee KOJIMIECTBO €IUHUIL ITOAPSII COMEPKUTCA B JECATUIHON 3aIIMCH TUCTIA 32.%?

3-5(rpo6, Tak u 6bITH). PaccMOTpHM moCIeI0BATEIBHOCTD {a; 150, 3aaHHyI0 PEKYPPEHTHO a1 = 9, dpt1 =
9an
: oo

a) JlokaxKure, 4TO B JIECSATUYIHON 3AIMCH YUCJIA Y, —— COJEPIKUTCH JiH0basi KOHEYHAs 110CJIe/0BATEbHOCTD
k=1 A2k

udp. .

6) [dokaxkure, 4T0 B JECATUYHOIN 3aIMCH YUCIa » , — COJEPXKUTCs JII00asi KOHEYHAs IOCJIe[0BATEJbHOCTD
k=1 Ok

udp.

Hosoe

1. Haiiiure Bce Takue HATypasibHbIE k, 9TO IIpu KaxkioM HedéTHOM 7 > 100 wmcio 20" + 19" nenmres Ha k.

2 _
2. ]It KaKuX IPOCTBIX P BCe YUCTIa BUja 4n” + p — npocTbie jyis jioboro n = 1,2,...,p — 17

.. 2_
3. HazoBém HaTypasibHOE YUCTIO HEYIayHbLM, €CTU €TI0 HEJIb3sl IIPEJICTABUTD B BUJIEC 1 = ZL% IIPU HATYPaJIbHBIX

x,y > 1. Koneuno nan 6eCKOHETHO MHOXKECTBO HEYIATHBIX THCEIT!

4. Hajimure BCe TaKme IPOCTHIE p U HATypasbHble k, ato p> —p + 1 = k3.

5. Let P(x) be a polynomial of degree n > 1 with integer coefficients and let k be a positive integer. Consider
the polynomial Q(z) = P(P(...P(P(x))...)), where P occurs k times. Prove that there are at most n integers
t such that Q(t) = t.

6. Cymecrsyer s N nmensmmeecs poBHo Ha 2019 pasiImaHLIX IPOCTHIX 4nces Takoe, uro N memmt 2V + 17



